

二十年峥嵘岁月,二十载风雨兼程,如今收获的硕果,是我们爱岗敬业的电院人共同创造的。值此二十周年之际,我们采访了各个岗位上的电院人,让他们分享自己和电院这二十年的故事。



俞和平

俞和平:2002年进入公司,他回忆到,公司一开始是在国顺东路办公及生产,到2007年搬至南汇新厂房。从1个3C认证GCK证书到现在的13个证书及消防认证。公司一路发展至今仍是青壮年。20周年庆之际,祝福公司继续稳步、持续、健康发展!

王育儒:2002年进入公司,每周五天在南汇上班,周末回家,毫无怨言。谈及家人,她说他们对我的工作都特别支持,老伴说你安心工作,家里有我。从二次线工人到现在的车间主任,十周年评选为先进,很感谢公司的信任及工作的肯定,也

很感激对我们生活上的关心。祝福公司20周年大展宏图,鸿运开来!

陆纯昌:2001年进入公司,问他为什么这么多年一直踏踏实实留在公司?他说因为应总当初面试时答应给我们一个稳定的工作,说到做到,给我们社保交金交满15年,让我们老职工退休有保障,很感恩。公司20周年了,祝福公司事业蒸蒸日上,越来越旺!

沈建华:2001年进入公司。作为质检是产品出厂前的最后一道工序。产品质量关系到公司在客户中的信誉,在展开质量检验时一直抱着细心、严谨



王育儒、南中风

的工作态度,严把质量关,保证企业产品精良。公司20年,我们以更好的技术和服



陆纯昌

务去奉献给我们的客户。

张国亮、南中风:2012年进入公司,来自山东省无棣县,装配车间双职工。虽然背井离乡来这里工作,但是公司给我们



沈建华

家庭安排住房,让我们感到很安心很踏实。如今我们一家人在这工作、生活、学习,很感谢公司的关心。作为班组长,俗话说“火车跑的快,全靠车头带”,努力带好班组成员一同加油干。新的一年到来,公司长一周年我长一周岁,我愿与公司共成长,也祝愿公司业绩年年长。



陈根清

陈根清:2007年进入公司。刚进公司时是电焊工,现在是钣金车间主任,感谢公司的栽培。2007年的时候成立钣金车间,购进了很多新的机床设备,业务量逐年增多,从X2、国网PML等大项目我们都有参与,让我从技能到管理都得到了提升。祝福公司继续往开来、勇攀高峰,共创企业美好的明天。



张国亮

朱向军:2007年进公司。十年在公司兢兢业业工作,作为钣金车间的一员,我们有很好的团队精神和工作氛围。从折弯到数控编程、叉车等技术培训,很感谢公司的培养,也祝福公司生意兴隆、万事如意,越来越红火!

二十年的耕作,二十年的汗水,二十年的成就,回首二十年的点滴,展望更加辉煌的二十年。(张琳琳)



朱向军

意气风发 奋勇前行

——工程部里的公司变化

喜迎公司成立二十周年,我们一起携手走来。二十年的时光在日复一日、年复一年中走过,如白驹过隙、如溪水静流一去不返。二十年,说长不长,说短不远……让我来回望自己的20年,回首自己身边的变化吧。

回首变化一:办公地点

2005年2月的时候,电力电子是租借在国顺东路25号电院校区内。我们的宿舍区与办公仓库区都挤在一座低矮不起眼的二层小楼里。在雷雨天里,即使门槛档板再砌高,也阻挡不住雨水直接灌入,房间内到处是雨水与树叶污水。还记得排水时的狼狈样吗?锅碗瓢盆齐上阵,撸起袖子,撩起裤管,卖力把水往外排。那时常常想,几时可以结束这样排水的日子。果然随着2007年公司的业务不断发展,应总审时度势,眼光长远。在南汇买下了土地,盖起了厂房,建立起属于我们自己的设备厂。望着自家的宽敞气派的办公楼,整洁干净的配餐厅,正式向以前夏天排水,冬天进风的日子说再见。住进宽敞明亮的宿舍里,冬暖夏凉,深深地体会到了作为电院人的自豪。

回首变化二:行

电力电子刚成立的时候,我们工程部只有一辆老牡丹车。工程部上班下班拉货,所有进出用车全指望它。而如今,随着公司的发展,业务量的增加,工程部拥有施工车辆十余部,除金顺、金杯、依维柯、五十铃卡车等之外,更有登高车、大吊机,成了一个在车辆配备上相当过硬的施工队伍。

回首变化三:人员

工程部员工人数从原来



刚成立的十多人,发展到现在的40人左右。很多人从农村劳务工成长为了持证上岗的技术工人,其中不乏有一人多技、一人多证的复合技术性人才。

回首变化四:住宿条件

随着工程部队伍越来越壮大,员工不断增加,从原来吃住在工作地,一切从简。到三门路基地六人一间宿舍,现在在军工路基地,更是四人一间,二人一间的宿舍条件。再也不用担心晚上吃不好、睡不好。下班归来,专职厨师已为我们准备好热乎乎可口香甜的饭菜。晚上,有舒适的住宿环境,温暖的床等着我们。

回首变化五:收入

2005年刚开始员工收入在1500元左右,随着时间的推移,员工收入提升至平均6000左右,提高了4-5倍。陪伴公司的一步步踏实的脚步,见证着公司从小做大,日益强大,我们的部分员工已经在家乡买起了商品房,开起了私家车。这些,原本我们是想都不敢想的,正是公司的枝繁叶茂,不断做大做强,提供广阔的平台,为我们提供力量和帮助,温暖着我们,带领我们的小家,走向康庄大道,公司就

是我们大家的家。

回首变化六:业务范围

业务范围逐步扩大。公司现在已经取得变配电承修试三级,施工的范围越来越大。记得2005年初的岳阳医院项目,在地下室施工,由于条件有限,只能靠肩扛手拉,最原始的人工运输,才把设备移位进行施工。现在工程部已高度机械化,基本上实现施工器具专业化,机械自动化,解放简单劳动力。随着承接项目规模越来越大,级别越来越高,工程部逐渐向技术及管理方向转型。

二十年,人的一生能有几个二十年。我们同公司一样成长,我们从正值青春年少,意气风发的二十来走来。这二十年既是对辉煌历史的盘点,也是憧憬未来的启航。展望未来,公司将翻开新的篇章,虽然道路并不一定平坦,也许途中充满荆棘,但是机遇与挑战并存,机会只会随时做好准备的人们打开,只要公司全体部门坚持不懈地努力,就一定续写更加美好的明天,继续传承“简单做人,勤奋做事,实事求是”的企业精神,向着可持续发展之路的企业目标奋勇前进!向下一个二十年进发!(工程部)

作为生于河南小县城,酷爱游泳的我来说,在大海中畅游是我的终极梦想。感谢公司给了这么好的福利,可以和变电工程部的兄弟们一起去三亚旅游。三亚蔚蓝的大海,盘旋的海鸥,等着我们去亲临……

当飞机在云层里穿行时,有些小激动,有些小兴奋,当飞机缓缓降落在三亚这片充满浪漫的土地时,我的内心在欢呼——大海,我来了,三亚我来了!

公司用心、细心为我们安排五日的行程,吃住行玩都全方位为我们考虑周全。只要跟着导游走,玩的无牵无挂,乐不思蜀,酣畅淋漓。本次三亚行的行程安排让我们惬意万分、舒服自在,既让我们全面了解了三亚的风土人情和好山好水,又缓解了都市工作生活中快节奏的紧张感,让身心得到了彻底放松。望着蓝天、白云、阳光还有沙滩,一排排随风摇曳的椰林,让人心旷神怡,神情气爽,流连忘返。画一般的美景,让人欲罢不能。这些以往在电视电影中看到的景色,现在我身在其中,如痴如醉。不仅一圆在大海中畅泳的梦想,更游玩了惊险刺激的水上项目。

三亚的风夹带着海水的潮气,空气中弥漫着快乐的气息。我由衷的感谢公司,为我们安排的这一切。三亚之行不仅让我们同事之间感情更加融入,让我们这些来自五湖四海的同事们更加团结亲密。三亚之行更凝聚了公司对工程部无限的关爱和热切的期盼,更体现出公司的日益壮大、蓬勃发展。公司是我们坚强的后盾,是我们不变的灯塔,指引我们走向美好的未来,所有感谢都扎根在心底。我们以后一定在公司搭建的工作平台上,在部门领导的带领下,以更加饱满更加积极的工作态度,认认真真,踏踏实实地做好自己的本职工作,以表达内心感谢之情。

公司情,同事情,三亚情,一直在心里,忆难忘。(李文全)

公司情之变电工程部海南行

